
До уваги споживачів, які користуються субсидією 

на оплату житлово-комунальних послуг. 
 

 Згідно з Положенням про порядок призначення житлових субсидій, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України  від 21 жовтня        

1995 року № 848 право на отримання житлової субсидії мають громадяни 

України, іноземці та особи без громадянства, які на законних підставах 

перебувають на території України, що проживають у житлових 

приміщеннях (будинках). 

 Призначення житлових субсидій починаючи з 1 грудня 2022 року 

здійснюється  органами Пенсійного фонду України. Заяви про призначення 

та надання житлової субсидії з необхідними документами та/або 

відомостями приймаються від громадян органами Пенсійного фонду 

України. 

  Контроль за правильністю призначення і виплати житлових субсидій 

здійснює Нацсоцслужба та її територіальні органи. 

У разі призначення житлової субсидії особам, доходи яких 

враховуються під час призначення житлової субсидії, пільги з оплати 

житлово-комунальних послуг, витрат на управління багатоквартирним 

будинком не нараховуються протягом періоду отримання житлової 

субсидії. 

Житлова субсидія не може призначатися одночасно і за зареєстрованим 

місцем проживання особи, і за її задекларованим місцем проживання, і за 

місцем її фактичного проживання. 

Громадянин несе відповідальність за подані відомості в заяві, 

декларації, інших документах, що вплинули на встановлення права на 

призначення житлової субсидії та на визначення її розміру. 

 Для призначення житлових субсидій на запит уповноважених органів 

у п’ятиденний строк з дня його отримання подаються відомості про суму 

простроченої понад три місяці  заборгованості з оплати житлово-

комунальних послуг, витрат на управління багатоквартирним будинком,  а 

також суму простроченої понад три місяці  заборгованості з оплати 

абонентського обслуговування для споживачів комунальних послуг,  

Житлова субсидія на оплату житлово-комунальних послуг, витрат на 

управління багатоквартирним будинком призначається з місяця звернення 

за її призначенням до дати закінчення опалювального сезону і 

розраховується: 

на неопалювальний сезон - з 1 травня по 30 вересня; 

на опалювальний сезон - з 1 жовтня по 30 квітня. 

Якщо до складу домогосподарства входить особа, яка має право на 

пільги з оплати житлово-комунальних послуг, субсидія призначається з 

місяця, що настає за місяцем, в якому нараховано пільги, але не раніше 

місяця подання заяви. 

У разі подання заяви протягом двох місяців з початку опалювального 

(неопалювального) сезону житлова субсидія призначається з початку 

такого сезону, але не раніше дня виникнення права на її отримання. 

 Після закінчення строку отримання житлової субсидії уповноважені 

органи самостійно здійснюють призначення житлової субсидії на 



наступний період для домогосподарств, які отримували житлову субсидію 

у попередньому періоді. 

Громадянин, якому призначено житлову субсидію, зобов’язаний 

протягом 30 календарних днів поінформувати уповноважений орган 

(Пенсійний фонд України) про зміни в домогосподарстві, які впливають на 

нарахування субсидії. 

Перерахунок житлової субсидії в межах установленого строку її 

призначення без звернення громадян здійснюється у разі: 

зміни розміру цін і тарифів на житлово-комунальні послуги, 

внесків/платежів об’єднанню на оплату витрат на управління 

багатоквартирним будинком; 

встановлення нового порядку обчислення розміру обов’язкового 

відсотка платежу громадян за житлово-комунальні послуги, 

внесків/платежів на оплату витрат на управління багатоквартирним 

будинком та комунальні послуги в такому будинку, придбання 

скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива; 

отримання за запитом уточненої інформації про доходи осіб; 

зміни соціальної норми житла та соціальних нормативів житлово-

комунального обслуговування; 

зміни виконавця комунальної послуги, управителя багатоквартирного 

будинку на окремій території (на підставі списків, наданих таким 

виконавцем, управителем); 

отримання від виконавця комунальної послуги, управителя 

багатоквартирного будинку інформації про ненадання понад 30 днів 

житлової або комунальної послуги домогосподарствам, які є отримувачами 

житлових субсидій. 

 У разі зміни цін і тарифів на житлово-комунальні послуги, 

скраплений газ, тверде та рідке пічне побутове паливо, розміру 

внесків/платежів об’єднанню житлові субсидії призначаються протягом 

трьох місяців з дати такої зміни. 

 Житлова субсидія на оплату комунальних послуг призначається з 

урахуванням соціальних нормативів відповідних комунальних послуг. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 6  серпня 2014 року № 409 

«Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-

комунального обслуговування» встановлено  соціальні нормативи, в межах 

яких держава надає громадянам  субсидії на оплату житлово-комунальних 

послуг: 

- для послуги з постачання теплової енергії (для потреб 

централізованого або автономного опалення) та індивідуального опалення 

у разі використання теплової енергії для централізованого або автономного 

опалення - 0,0383 Гкал на 1 кв. метр опалюваної площі на місяць в 

опалювальний період з урахуванням коригуючи коефіцієнтів, які для 

Харківської області становлять: 

для 1-4-поверхових будівель – 0,638, для будівель на 5 і більше 

поверхів – 0,43; для користування послугами з постачання гарячої води - 

1,6 куб. метра на одну особу на місяць. 

 

 



 

Житлова субсидія надається громадянам у грошовій готівковій формі 

шляхом перерахування уповноваженим органом коштів на рахунок 

громадянина, якому призначено житлову субсидію, відкритий в 

уповноваженому банку, чи виплачується йому готівкою через відділення 

організації, що здійснює виплату і доставку пенсій та грошової допомоги 

за місцем фактичного проживання. 

Громадяни, яким надається житлова субсидія, зобов’язані щомісяця 

сплачувати вартість фактично спожитих житлово-комунальних послуг. 

За отриманням інформації про спожиті послуги, нараховані суми за 

послуги, розмір заборгованості (переплати) по послугам з постачання 

теплової енергії,  постачання гарячої води,  плати за абонентське 

обслуговування за послугу з постачання теплової енергії, плати за 

абонентське обслуговування за послугу з постачання гарячої води 

одержувачі житлової субсидії звертаються до КП «Харківські теплові 

мережі». 


